

CORRIGENDUM TO OUR TENDER NOTICE PUBLISHED IN OUR COMPANY WEBSITE ON 20.11.2018 REGARDING SERVICES OF <u>CAR DRIVER</u> AT UNITED INDIA INSURANCE CO. LTD., REGIONAL OFFICE, 178, DR.NANJAPPA ROAD, COIMBATORE 641 018.

For providing services of Car Drivers to United India Insurance co. Ltd.,

The following corrections may be noted.

- 1. PAGE NO.4, POINT NO.3 LAST DATE OF SUBMISSION OF PREPAID QUERIES BY EMAIL 28.11.2018
- 2. DATE OF PRE-BID MEETING 29.11.2018 11 AM
- 3. PAGE NO.6 WHEREVER CHENNAI IS MENTIONED, IT SHOULD BE READ AS COIMBATORE
- 4. PAGE NO.8 POINT NO.I SHOULD BE READ AS TENDER FOR SERVICES OF CAR DRIVER AT UIIC, RO, COIMBATORE.
- 5. PAGE 17 POINT NO.13 INSTEAD OF CHENNAI, IT SHOULD BE READ AS COIMBATORE.